
 

 

Møde nr. 17-20 

 

Kokkedal Skole 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

d. 22. juni kl. 17.30-18.45 

Mødeleder: Torben 

 

 

  Kommentarer til referat  

Godkendt 

  Kommentarer til dagsorden  

Godkendt 

  Nyt fra elevrådet  

Man er ude i klasserne ved at få valgt nye repræsentanter og suppleanter. 

 Fagfordeling – orientering  

Fagfordelingen er ved at være på plads. Der er i år skruet ned for ressourcetimer (som 

oftest brugt på turer). Dog er alle klasser tildelt min. 2 holdtimer, der skal bruges til 

holddannelse. Desuden er de faglige vejledere tillagt ekstra tid. ( læse, mat, eng, AKT, 

 DSA).

 Positive erfaringer, det er værd at tænke ind fremover, fra 

fjernundervisningen 

 Padlet-værktøjet har fungeret godt. Er taget med videre.  

Hele årgangen har været nødt til at arbejde sammen på en anden og tættere måde. 

”Teams” fungerede godt – suppleret med samtale med eleverne over nettet gruppevis 

eller enkeltvis. 

Aflevering af opgaver online eller via sms, fx billede, har fungeret godt. De elever, som 

har haft brug for at tænke sig mere om i sit eget tempo, har fået lov til at ”shine”.  

Eleverne (og personalet)er blevet meget mere sikre i brugen af it 

Det er også blevet meget tydeligt, at gives der hjemmearbejde for, skal det være 

noget, eleverne kan klare på egen hånd. 

 

 Positive erfaringer, det er værd at tænke ind fremover, fra genåbningsfasen 

Der har været færre konflikter. Dette kan skyldes flere ting: 

- de mindre hold 

- at der er færre lærerskift i løbet af dagen 

- færre fag på skemaet om dagen (ikke hele fagrækken har været i spil) 

- at der har været holdt pauser i mindre hold og på forskellige tidspunkter 

Udeskole er kommet for at blive. Giver også færre konflikter og bedre trivsel for de 

fleste. 

 

 Skoleårets afslutning og translokation 

Der var fælles morgenmad for 9. årg. og deres lærere i Egedalshallen fred. d.19. juni. 

 Efter 1. og 4. årgang ledte eleverne over til hallen gennem en fin flagallé.



 

 

morgenmaden var der høvdingebolds-kamp mellem elever og lærere. Alt i alt en 

hyggelig dag, selv om vi måtte undvære karamelkast og skumkamp. 

9.- klasserne havde endvidere lavet en lille farvel-video-hilsen til skolen samt foretaget 

de sædvanlige nomineringer og filmet dem. Dette blev senere vist ude i klasserne.  

Translokationen, som foregik klassevis, var henlagt til kantinen på Vest, som i dagens 

anledning var pyntet fint op. Kirsten Birkving og Torben Kaas holdt, traditionen tro, 

taler til afgangseleverne. Børnehaveklasserne kunne ikke som de tidligere år komme og 

optræde med deres afskedssang til 9.klasserne. Det havde dog ikke forhindret dem i at 

øve sig og få den optaget, så den kunne vises på storskærm for 9.-klasserne og deres 

 forældre til translokationen.

 Oversigt over temaer vi nåede/ikke nåede i år (se bilag) 

 Dette tages med i den videre snak om det kommende års temaer.

 

  Nyt fra skoleudvalget  

Intet at bemærke 

  Meddelelser fra formand og skoleleder  

Der er borgermøde i aften vedr. lastbiltrafik ifm. opførelsen af Gymnastikkens Hus. 

Der blev i dag foretaget det første spadestik til ombygningen af centralrummet på spor 

A, som gerne skulle være klar i jan./ febr. måned. Ligeledes er man gået i gang med 

ombygningen af PLC. 

 Status på elever og personale 

Der er ansat 5 nye medarbejdere, 3 mat.- og 2 dansklærere, hvoraf den ene også er 

læsevejleder. 

 

 Dato for første møde i det nye skoleår 

 Første møde bliver mand. d. 31/8. 

Ved planlægningen af møderækken næste år kan vi overveje om nogle af møderne 

 kunne være webmøder.

  Evt.  


